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Kandallófa

A pedagógia ünnepe 
Zuglóban

A hagyományokhoz hűen idén 
is március első napjaiban került 
sor a Zuglói Pedagógiai Napok 
rendezvénysorozatra. A jelentős 
eseményre a kerületi pedagógi-
ai szakszolgálat fennállása óta 
minden esztendőben sor kerül. 
A programok időtartama ugyan 
sokszor változott, bár az utóbbi 
években már megszokottá vált 
az egyhetes időköz. Ezzel ellen-
tétben a rendezvény célja már a 
kezdetektől fogva az volt, hogy a 
Zuglóban oktató-nevelő munkát 
végző pedagógusok számára 
magas szintű szakmai, módszer-
tani továbbképzési lehetőséget 
biztosítsanak a szervezők.

Szintén a Zuglói Pedagógiai 
Napok hagyományai közé tarto-
zik, hogy minden esztendőben 
valamilyen fő téma köré szerve-
ződnek a programok. 2000 óta 
többek között ilyen témakörök 
voltak terítéken, mint az „Ember 
a harmadik évezred küszöbén”, 
a „Mérés-értékelés, képességfej-
lesztés az óvodában és az általá-
nos iskolában”, a „Művészeti ne-
velés lehetőségei”, a „Hazánk és 
az Európai Unió” vagy „A sajátos 
nevelési igényű tanulók integrá-
ciójának lehetőségei a többségi 
oktatásban”. Az idei esztendő 
programsorozatának mottója pe-
dig a következő volt: „A hon és 
népismeret tanítása óvodától a 
középiskoláig”.

A zuglói pedagógiai napok 
egyik sajátossága, hogy álta-
lában nagy érdeklődés övezi a 
szakmai programokat. Az elő-
adásokon, bemutató órákon a 
kerületi pedagógusok mintegy 
75 százaléka részt szokott venni. 
Ez több dologgal is magyaráz-
ható: részben a szervezők által 
összeállított színes, változatos 
programsorozattal, illetve azzal a 
kezdeményezéssel, hogy a ren-
dezvény lebonyolításába minél 
több óvodát, iskolát sikerüljön 
bevonniuk.

A március 6-10. közötti Peda-
gógiai Napok programjainak ösz-

szesen tíz zuglói óvoda, kilenc 
általános iskola és a Zuglói Pe-
dagógiai Szakmai Központ Frá-
ter György utcai épülete adott 
otthont. Ez utóbbi helyszínen 
zajlott például március 6-án a 
rendezvény megnyitója, melyen 
az önkormányzatot Rátonyi Gá-
bor polgármester, Lévai Sándor, 
az Oktatási és Művelődési Bizott-
ság elnöke, illetve dr. Mátrainé 
Goda Katalin, a Művelődési és 
Oktatási Osztály vezetője kép-
viselte. A megnyitóünnepség 
díszvendégei azonban az idén 
jubiláló Hunyadi János Általá-
nos Iskola Gyöngyösbokréta 
népdalegyüttesének tagjai vol-
tak, akik rövid, néhány perces 
fellépésükkel is megteremtették 
az egyhetes programsorozat 
alaphangulatát.

Az ünnepség – szintén ha-
gyományos módon – egyben két 
kiállítás megnyitását is jelentette: 
az aulában Balogh Ernő (1882–
1969) ismeretlen fotografáiból 
berendezett „Erdélyi tájakon” 
címet viselő kiállítás fogadta a 
résztvevőket, míg az emeleten 
„Barangolás hazai tájakon” cím-
mel a kerületi óvodák bemutat-
kozó kiállítását tekinthették meg 
az érdeklődők, akik az egyhetes 
rendezvénysorozat keretein belül 
összesen 42 program közül vá-
laszthattak: az óvodai területen 
11 bemutató foglalkozás, 2 elő-
adás és 1 kiállítás, iskolai terüle-

ten pedig 12 előadás 5 bemutató 
foglalkozás, 9 bemutató óra és 2 
múzeumlátogatás várt a pedagó-
gusokra. (M)

Tanultak és ünnepeltek
A XVI. kerület hagyományainak 

megfelelően idén is színvonalas 
szakmai és ünnepi programok-
kal várta az Óvoda, Általános Is-
kola és Módszertani Intézmény 
Pedagógiai Szakmai Szolgáltató 
Tagintézménye (régi nevén PSZI) 
a kerület intézményvezetőit, taní-
tóit, tanárait, illetve óvodapeda-
gógusait. A február 27 – március 
10. közötti Kerületi Pedagógiai 
Napok rendezvénysorozat mot-
tója az „Úton Európába” volt, míg 
az előadások az integrált nevelés 
és képzés, illetve a tehetséggon-
dozás lehetőségeit járták körbe.

A kéthetes szakmai rendez-
vénysorozat nyitó és záróün-
nepségére két olyan kerületi in-
tézményben került sor, amelyek 
ebben az esztendőben fontos ju-
bileumot ünnepelnek. A Táncsics 
Mihály Általános Iskola és Gim-
názium február 27-én egy ünnepi 
műsorral és a mátyásföldi iskola 
fél évszázadát bemutató nosztal-
giaterem átadásával köszöntötte 
a vendégeket. A másik ünnepelt, 
a Szerb Antal Gimnázium az idén 
100 esztendős iskolaépületében 
rendezte a pedagógiai napok 
záróünnepségét, melyre a szer-
vezők valamennyi résztvevő is-

A záróeseményen Szabó La-
jos Mátyás polgármester jónak 
és színvonalasnak értékelte a 11. 
Pedagógiai Napokat, amely a ma-
ga 14 bemutató foglalkozásával, 
9 előadásával, 17 bemutató órá-
jával 2 szakmai konferenciájával 
és a Lemhényi Dezső Általános 
Iskola által megrendezett kerüle-
ti illemtan-vetélkedőjével ismét a 
kerület oktatási helyzetére tudta 
irányítani a közfigyelmet. (S)

Pedagógiai napok

50 éves a Táncsics Mihály Általános Iskola és Gimnázium!
Ebből az alkalomból március 30-án, csütörtökön 18 órától a volt 

táncsicsos, tehetséges, művésszé vált növendékeink adnak gálamű-
sort az Erzsébet-ligeti Színházban. 1165 Hunyadvár utca 43. Jegyek 
a helyszínen kaphatók. Április 1-jén, szombaton 10 órától találkozót 
szervezünk régi tanáraink és öregdiákjaink, valamint a mai testület és 
diákság számára az iskola tantermeiben és udvarán. A találkozó után 
sok színes programmal, szeretettel várunk minden, iskolánk iránt ér-
deklődő vendéget! (Nosztalgia-kiállítás, vetítés, játékok.)

Képviselőjelöltek 
a gazdaságról

A XVI. kerület parlamenti képvise-
lőjelöltjeivel szervez találkozót a 
Budapesti Kereskedelmi és Ipar-
kamara XVI. kerületi tagcsoportja 
2006. március 22-én, szerdán 17 
órai kezdettel a 1165 Jókai utca 6. 
szám alatti irodaház nagytermé-
ben. Meghívott vendégek a XVI. 
kerületben regisztrált képviselője-
löltek: Kovács Attila (MDF), Sza-
bó Imre Gábor (SZDSZ), Tirts Ta-
más (Fidesz-KDNP), Dr. Vidorné 
Dr. Szabó Györgyi (MSZP) és 
Zsinka László (MIÉP-Jobbik). A 
képviselőjelöltek a hallgatóság 
kérdéseire válaszolnak. Kérdé-
sek előzetesen eljuttathatók fa-
xon a 407-5453 telefonra, e-mail 
cím: angela@bkik.hu

A képviselői vitaestet megelő-
zően, 15 órai kezdettel A 2006. 
ÉV ADÓÜGYI VÁLTOZÁSAI címmel 
konzultációs lehetőséggel egy-
bekötött adóügyi előadásra ke-
rül sor, amelyet az APEH munka-
társai: Nabilek Simon és  Wéber 
Péter tartanak. A BKIK kerületi 
szervezete által szervezett ingye-
nes eseményre várnak minden 
érdeklődő vállalkozót.

kolát és pedagógust meghívták. 
Ez utóbbi eseményen a cinkotai 
gimnázium is bemutatkozhatott 
a kerületi oktatási intézmények 
előtt, majd a szervezők előbb 
az óvodai rajzpályázat felkészítő 
pedagógusait, az „Arra vagyok 
a legbüszkébb” – pedagógusi 
pályázat résztvevőit, a „Számító-
géppel támogatott tanítási órák 
szervezése” címet viselő pályá-
zat nyertesét, valamint a kéthe-
tes programsorozat legaktívabb 
tanárait, tanítóit, igazgatóit, he-
lyetteseit és óvónőit értékelték. 

CSALÁDI EGÉSZSÉGNAPOT 
szerveznek március 31-én 14-18 
óráig az Arany János Általános 
Iskolában (1162 Bekecs u. 78.) 
ingyenes szűrővizsgálatokkal, ta-
nácsadással, véradással, vásár-
lási lehetőségekkel.


